

恒大签下德甲射手王巴里奥斯

850万欧元再创中国足球转会费纪录

□新华社广州5月2日电(记者 王浩明)

广州恒大足球俱乐部2日下午宣布正式签约德甲冠军多特蒙德队前锋卢卡斯·巴里奥斯,850万欧元的转会费也超过了去年加盟恒大的阿根廷人孔卡的1000万美元(约合759万欧元),再次创造了中国职业足球联赛的转会费纪录。

广州恒大俱乐部相关负责人透露:“恒大与巴里奥斯签订了4年的合同,巴拉圭前锋将在完成体检后于6月1日左右抵达广州。”

恒大集团发言人表示:“巴里奥斯的加盟意义非凡,因为我们首次实现欧洲五大联赛正值当打之年的世界级球星直接登陆中超赛场,这也是欧洲五大联赛卫冕冠军球队的一线球员直接转会中超球队。”

正值当打之年的巴里奥斯出生于1984年11月,身高1.88米,体重83公斤,身体素质十分出众。巴拉圭人早年效力于阿根廷、智利、墨西哥等球队。2008年,巴里奥斯加盟智利劲旅科洛科洛队,当赛季就在53场比赛中打入49球,不仅帮助球队夺得联赛冠军,还在当年国际足球历史与统计协会(IFFHS)的世界顶级联赛射手榜上高居



巴里奥斯(左)与恒大签约。
(新浪体育)

首位,成为2008年度世界最佳射手。

在智利的疯狂表演让巴里奥斯获得了欧洲顶级俱乐部的青睐。2009年,巴里奥斯加盟德甲劲旅多特蒙德队,当赛季就以19个进球成为球队射手王;2010—2011赛季,

巴里奥斯再次以16个进球成为球队射手王,帮助多特蒙德队时隔8年再次赢得德甲冠军。本赛季,巴里奥斯虽然因为伤病出场受到影响,但他仍然打入5球,帮助多特蒙德队成功卫冕德甲冠军。

亚冠“黑色五分钟”恒大主场惨遭逆转 李章洙:输球都是我的错

□据 新华社

1日晚,在亚冠联赛小组赛H组第五轮的关键战中,主场作战的广州恒大在先进一球和最后半小时多一人的情况下,最后5分钟连丢两球,惨遭全北现代以3:1逆转,痛失出线好局。赛后,广州恒大主教练李章洙表示,输球都是自己一个人的错。

“今天这场比赛我们的队员尽了最大努力,由于场上一些小失误导致最后输球,很多球迷来到现场为我们加油,对于今天这个

结果我要代表球员向他们说一声对不起,辜负了他们的期望。不管怎么说,输球的责任全都在我主教练的身上。比赛结束之后,我看到我的队员很难过,我觉得很内疚。”李章洙说。

虽然经历了一场不能再郁闷的比赛,李章洙仍然相信这不是“世界末日”。

“后面还有一场比赛,现在谁也没有提前出线,我们自己还掌握着出线的主动权,所以我们必须打好最后一场比赛。”李章洙说。

比赛进行到第60分钟,李章洙出人意

料地用姜宁换下了中场核心孔卡,铁帅解释:“孔卡的情况大家都知道,之前因为身体生病没有去客场,他也中断了两天的训练,我们原来的计划就是让他踢60分钟的比赛。”

但从场上观察,阿根廷人在被换下时显得非常不满,踢飞了场边的水瓶。李章洙表示,换人是教练组的决定,没必要看球员“脸色”:“这是我们教练组的安排,我们可以和他说一下,但我们没有必要请示他,没有必要一定跟他打招呼,没有这样的规矩说必须告诉队员打多长时间。”

韩媒:恒大买不到全北的意志

□据 新浪体育

5月1日,一场戏剧性的比赛,恒大在先进球、对手被罚下1人的情况下,还是被逆转了。赛后韩国媒体就如中国媒体在首回合客场恒大5:1大胜时一样,陷入了狂乱的赞扬之中。

《EDAILY》在《优越的全北 执著和集中力 态度决定一切》一文中说:“K联赛的

冠军全北现代队果然强大,书写了戏剧性的逆转。在首回合比赛中,全北1:5惨败,广州队依靠自己的富豪实力,引进了实力超强的外援,他们球员的身价令全北难以相比。但广州队这场比赛输在了意志上。这场比赛是全北队强大的证明,虽然开场也许会动摇,但是王者最终会归来,这是多少钱也买不到的。”

《朝鲜体育》在《李兴实代理主帅:全韩

班首发是为了自尊心》一文中说:“李兴实代理教练是带着悲壮的表情进入新闻发布会现场的。他说:‘我们是为了赢才来的,我们也有赢得比赛的自信。’”

《可汗体育》在《全北:对广州痛快的复仇血战》一文中说:“全北现代在首回合惨败之后,将自己的疼痛还给了对手,在5万名观众的助威以及1人退场的情况下,还上演了逆转取胜的奇迹。”

2:3 负于韩国蔚山现代 北京国安亚冠提前出局

□本报综合消息

昨晚,在2012年亚冠联赛小组赛F组第五轮的一场比赛中,北京国安队主场以2:3负于韩国的蔚山现代队。

第17分钟,蔚山现代队高中锋金申旭率先破门。3分钟后,韩国国脚李根镐助攻金胜龙头球破门。第47分钟,张稀哲为国安队扳回一球。此后国安队门将柏小磊精彩化解了对手的点球机会。但在第79分钟,

路易斯利用反击机会为蔚山现代队锁定胜局。补时阶段邵佳一为国安队的入球已无力扭转败局。最终国安队2:3落败,小组赛5战后仅积2分,已提前被淘汰,蔚山现代队5战积11分,提前出线。

比赛结束之后,国安队主教练帕切科说:“尽管我们在比分上非常遗憾地输掉了比赛,但我对球员的表现感到满意,大家赢得了球迷的尊重。”

图为双方在比赛中激烈拼抢。(新浪)



国际男篮对抗赛 将激战洛城

□记者 谢磊

本报讯 我市的篮球迷们注意啦!本月15日,“中国美国立陶宛”国际男篮对抗赛将在新区体育馆火爆登场,届时,辽宁衡业捷豹队、美国新奥尔良飓风队和立陶宛帕勒纳队将为古都球迷带来精彩的对抗赛,比赛将持续至17日结束。

赛事主办方透露,辽宁队是国内篮坛传统强队,来洛参赛的辽宁衡业男篮阵中包括前国手张庆鹏、现役国手韩德君以及名将谷立业、边强等;新奥尔良飓风队也不乏强人猛将,队员身体素质出众,跑跳能力极强;帕勒纳队是典型的欧洲球队,战术素养高,讲究团队配合,内线外线兼备,队中拥有3名立陶宛现役国手和多名国青队队员,该队还是立陶宛国内联赛的三甲之一,实力不容小觑。

据了解,本月6日,赛事主办方将正式开始对外售票,有意前往观看比赛的球迷可前往市内各体彩投注站和新区体育馆购票,县域球迷则可前往偃师电视台、孟津电视台、伊川电视台和宜阳电视台购票。

心脏一度停跳78分钟的他
活过来了

姆安巴将重返球场

□新华社伦敦5月1日电

博尔顿队中场球员姆安巴1日宣布,他将复出参加2日英超联赛博尔顿队主场对阵托特纳姆热刺队的比赛。

这位24岁的前U21英格兰队中场球员在2月17日的英格兰足总杯比赛中,心脏曾一度停跳长达78分钟,在被送往医院后的3天时间内,一直处于昏迷状态,4月16日,姆安巴才最终出院。现在,他已经经历了一段令人难以置信的康复过程。值得一提的是,当时那场足总杯比赛他们的对手正是热刺队。

“我们非常高兴能够欢迎姆安巴和他的家人重返锐步球场,我知道他十分渴望对所有一直支持自己的球迷表示感激,而再次参加与热刺队的比赛真是再合适不过了。”博尔顿队主帅欧文·科伊尔说。

挪威世界“蛙王”猝死

□新华社巴黎5月1日电(记者 王寰鹰)

据此前媒体1日报道,挪威奥委会和挪威泳协当日共同宣布,男子蛙泳新科世界冠军、挪威人亚历山大·戴尔·奥恩4月30日晚因心脏病骤停不幸去世。

挪威奥委会和挪威泳协在一份联合发布的公告中称,26岁的奥恩是在事先没有任何征兆的情况下猝死的,他遭遇不幸时正在美国亚利桑那州的弗拉格斯塔夫与挪威游泳队为备战伦敦奥运会进行训练。

挪威电视台NRK报道称,奥恩被发现死在弗拉格斯塔夫当地一家游泳馆的更衣室,尽管随队医生迅速赶到对其施救,当地医疗急救机构也随后派来急救人员,但他们回天无力,当地时间晚上9点,奥恩被宣布死亡。

奥恩夺得去年在中国上海举行的世界游泳锦标赛男子100米蛙泳冠军,他还在北京奥运会上获得该项目银牌。